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ATA DA 1O7A REUNIÃO PLENÁRÁ ORDINÁRíA, ÉM22OÉ, FEVEREIRO DE
2022.

Aos vinte e dois dias de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, reuniu-
se o Plenário do Conselho de Arquitetura e Urbanismo do EspÍrito Santo - CAUiES.
Sob a Presidência de Eliomar Venancio de Souza Filho, os Conselheiros Titulares:
Carolina Gumieri Pereira de Assis, Edezio Caldeira Filho, Gregório Garcia Repsold,
João Marcelo de Souza Moreira, Liane Becacici Gozze Destefani, Luciane Veiga dos
Santos e Pollyana Dipré Meneghelli. Conselheiros suplentes no exercício da
titularidade: Renata Salles Ramos Modenesi e Cirley Jane Cellia de Aguiar. .1.

Verificação do quórum: O Presidente. Eliomar Venancio de Souza Filho, após
verificar o quórum, iniciou a 1074 Plenária Ordinária do CAU/ES. 2. Execução do Hino
Nacional Brasileiro: O Presidente Eliomar Venancio de Souza Filho pediu que todos
ouvissem a execuçáo do Hino Nacional Brasileiro. 3. Abertura dos trabalhos ê
aprovação da pauta: O Presidente Eliomar Venancio de Souza Filho verificou a pauta
e a submeteu à aprovação. Após as alterações solicitadas, a pauta foi aprovada por
unanimidade. 4. LeÍtura e Aprovação da Ata da 106'Sessão Plenária Ordinária:
As atas foram aprovadas por unanimidade. 5. Comunicações: O Presidente Eliomar
Venâncio relatou as seguintes reuniões realizadas: a) Reunião com a ARDA -
Associação Rio Doce de Arquitetos e Urbanistas: Foi discutido o apoio do CAU/ES na
revisão do PDM e Código de Obras de Linhares e outras parcerias. b) Reunião com o
SINDIMADEIRAS/ FINDES: a reuniáo foi para estabelecer parceria paía a rcalização
de evento similar ao realizado no início do ano pelo SINDIROCHAS
(apoio/participação do CAU/ES). c) Reunião com o SEBRAE/ES: a reuniâo tratou da
Íinalização da parceria com o CAU/ES relacionada à oferta de cursos com desconto
para arquitelos e urbanistas registrados. d) Defensoria Pública do Estado do Espírito
Santo: Foi díscutida a implementação de um Termo de Colaboração para
implementação de ATHIS para regularizaçáo fundiária e processos de usucapiáo por
meio dê edital a ser lançado pelo CAU/ES. Os representantes mostraram-se bastante
interessados no tema e comprometeram-se a estudar o termo produzido e

implementado pelo CAU/AL para retomar a discussão. 6. Ordêm do dia: 6.í DPOES

XXX - Homologação da Deliberação Ad referendum no 346 que indicou
representantê para o Consêlho Municipal do Plano Diretor de Guarapari: Após

discussáo e análise do assunto, a Deliberação Plenária DPOES no 349 foi lida e posta

em votação, tendo sido aprovada com 09 votos a favor, 00 contrários, 00 abstençÕes

e 00 ausências. 6.2. DPOES XXX - Homologação da Deliberação GEP 08/2022 que
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indicou representante para o conselho Municipal do Plano Diretor de colatina.

Após discussáo e análise do assunto, a Deliberaçáo Plenária DPOES no 350 foi lida e

posta em votação, tendo sido aprovada com 09 votos a favor,00 contrários, 00

abstençóes e 00 ausências. 6.3. DPOES XXX - Homologação da Deliberação CEP

Ogl2O22 que indicou representante para - Conselho Municipal de Patrimônio

cultural de vila velha: Após discussão e análise do assunto, a Deliberação Plenária

DPOES no 351 foi lida e posta em votação, tendo sido aprovada com 09 votos a favor,

O0 contrários, O0 abstençÕes e 0O ausências. 6.4. DPOES No XXX - JULGAMENTO
PED No 084/2019: Após a apresentaÉo do caso e leitura do relatório e voto sugerindo

reconhecer a improcedência da dênúncia e determinar o arquivamento do processo,

a Deliberação Plenária DPOES no 352 foi lida ê posta em votação' tendo sido

aprovada com 09 votos a favor,00 contrários, 00 abstençÔes e 00 ausências.6.5'
DPOES XXX - Homologação da Dêliberação CPFA 00212022 que estabelece o
calendário de feriados do CAU lÉ,5 em 2022 Após a apresentação do calendário
pela Gerente Administrativa-Financeira, Wviane Lombardi, a Deliberaçáo Plenária

DPOES no 353 foi lida e posta em votação, tendo sido aprovada com 09 votos a favor,

00 contrários, 00 abstençôes e 00 ausências. 6.6. DPOES XXX - Homologação da
Deliberação CPFA OO4|2O22 que ajusta os valores de jetons e auxílio
representação: Após a apresentaÉo pela Gerente Administrativa-Financeira,
\Mviane Lombardi, acerca das razões que fundamentam o ajuste dos valores de jetons

e auxílio representação, a Deliberação Plenária DPOES no 354 foi lida e posta em
votaçáo, tendo sido aprovada com 09 votos a favor, 00 contrários, 00 abstençoes e
00 ausências. O Plenário sugeriu que a CPFA reavalie a diferença dos valores das
diárias estaduais dos funcionários e conselheiros. 6.7. DPOES XXX - Homologação
da Deliberação CPFA 0512022 que estabelece as atribuiçõês dos assistentes
administrativos do CAU/ES: Após a apresentação pela Gerente Administrativa-
Financeira, Wiviane Lombardi, acerca das razôes que fundamentam a a[teraçâo das
atribuiçõês referente ao cargo de assistente administrativo, bem como a inclusão no
documento as atribuiçÕes do Gerente Geral, a Deliberação Plenária DPOES no 355
foi lida e posta em votação, tendo sido aprovada com 09 votos a favor, 00 contrários,
00 abstenções e 00 ausências. 6.8. Futura Sede - encaminhamentos das
comissões: Pela Comissão Temporária de Avaliação de Cessáo de lmóvel, o
Conselheiro Edezio Caldeira Filho apresentou um breve histórico das atividades da
comissão até o momento. Logo após, informou sobre a última reuniáo da comissão
com a Secretária da CDTIV. Comunicou ainda que foi encaminhada solicitaÇão de
reuniáo ao novo Presidente da CDTIV por meio de ofício, sem resposta até o
momento. Pela CTAS, a Conselheira Liane Destefani apresentou aos conselheiros
relatório detalhado dos imóveis rejeitados pela CTAS e dos que cumpriram os
requisitos do plano de necessidades e explicou os critérios utilizados para a respectiva
pontuaÉo que definiu os 03 (três) melhores imóveis. Em seguida, respondeu aos
questionamentos e dúvidas dos conselheiros. Ao final da discussão, o plenáÍio
aprovou com 09 votos a favor, 00 contrários, 00 abstençÕes e 00 ausências a
Deliberaçáo Plenária DPOES no 356, que recomendou à Comissão Temporária de

ft

2

I
X)



78

79

80

81

82

84

Aquisiçáo da Sede - CTAS, que prossiga com a avaliação documental dos 03 (três)

imóveis melhor pontuados no relatório.7. Outros assuntos:A Cons. Liane Destefani,

coordenadora da CEF, informou sobre o evento "CAU PRESENTE", a ser realizado
em Linhares nos dias 17 e 18 de abril. O Presidente informou que há a intençáo de
replicar este evento no próximo semestre, provavelmente em Colatina. Também
informou a realizaçáo do CAU JOVEM. 8. Encerramento: O Presidente agradeceu a

pÍesênça de todos e encerrou a 1O7a S,essão Pkenária Ordinária do CAUíES às vinte
e uma horas e cinco minutos.

Yitória, 22 de fevereiro de 2022

Eliomar Ve ncio de Souza Filho
Presidente do CAU/ES

Arr^ /\/\,U-
Alan Marcel Braga da Silva Melo

Secretário dos Trabalhos
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